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1. ㉠과 ㉡의 합은 얼마인지 고르면?  (       )

 • 9500보다 ㉠  큰 수는 10000입니다. 

 • 10000은 8400보다 ㉡  큰 수입니다. 

 

① 500              ② 1100

③ 1600         ④ 2100

⑤ 10000

2. ㉠, ㉡에 들어갈 수나 말이 옳게 연결된 것은?  (       )

 • 1000이 10이면 ㉠ 이고, ㉡  이라 읽습니다. 

① ㉠ 1000,   ㉡ 일천

② ㉠ 1000,   ㉡ 일만

③ ㉠ 10000,  ㉡ 일천

④ ㉠ 10000,  ㉡ 일만

⑤ ㉠ 10000,  ㉡ 일억

3. □안에 알맞은 수를 쓰시오.

10000이 9개

1000이 4개

100이 3개

10이 2개

1이 7개

이면

4. 천의 자리 숫자가 4인 수는? (       )

① 84371         ② 42730

③ 70004         ④ 31247

⑤ 67840

5. 아래의 숫자 카드 6장을 한 번씩 사용하여 가장 큰 

여섯 자리 수를 만들어 쓰시오.

123450          

  

<답>  (                    )

6.  다음을 수로 나타낼 때, 숫자 0은 모두 몇 개인지 

고르면?  (       )

 • 팔천삼백이십만 삼백사십

  
① 1     ② 2     ③ 3     ④ 4     ⑤ 5

7. 철수는 은행에 백 원짜리 50개, 천 원짜리 125장, 

만 원짜리 79장을 예금하였습니다. 예금한 금액은 

모두 얼마인지 고르면? (       )

① 880000원         ② 900000원

③ 920000원  ④ 940000원

⑤ 960000원 

8. 0에서 9까지의 숫자 중에서 7개를 골라 한 번씩 

사용하여 일곱자리 수를 만들 때, 만의 자리의 숫

자가 5인 가장 큰 수를 만드시오.

<답>  (                    )

♡4 학 년 수 학 ♡ 학년    반    번 날짜 월   일   요일

이름 점수 점큰 수
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9. □ 안에 알맞은 수는?  (       )

 256000415는 억이 ㉠  개, 만이 ㉡  개, 

 일이 ㉢  개인 수입니다. 

① ㉠=2, ㉡=0, ㉢=5     ② ㉠=2, ㉡=4, ㉢=1

③ ㉠=5, ㉡=6, ㉢=4     ④ ㉠=5, ㉡=1, ㉢=5

⑤ ㉠=6, ㉡=4, ㉢=5

10. 다음 수에서 백억의 자리 숫자와 그 숫자가 나타

내는 수를 차례로 쓰시오.

370460673814

            <답>  (                    )

11. 100억이 153개, 억이 13개인 수는?  (       )

① 153조 13만  ② 15조 313만

③ 1조 5313억 ④ 1조 5321만

⑤ 153억 13만

12. 두 수의 크기를 비교하여 ○안에 >, <를 알맞게 

쓰시오.

 2515조 3353억  2515조 50억 2317만

13. 다음은 수를 규칙에 따라 뛰어 센 것입니다. 빈 칸

에 알맞은 수는? (       )

2조1500억 2조2500억 2조3500억

2조4500억 2조6500억

① 2조5000억         ② 2조5005억

③ 2조5050억         ④ 2조5500억

⑤ 2조6000억

14. ㉠과 ㉡에 알맞은 수는? (       )

×10 ×10 ×10 ×10

↗ ↘ ↗ ↘ ↗ ↘ ↗ ↘

㉠ 80억 800억 8000억 ㉡

① ㉠=80만, ㉡=80조     ② ㉠=800만, ㉡=8조

③ ㉠=800만, ㉡=800조   ④ ㉠=8억, ㉡=8조

⑤ ㉠=8000만, ㉡=8조   

15. ㉠에 들어갈 알맞은 수는? (       )

↑ ↑ ↑

12조 ㉠ 102조

① 92조   ② 82조   ③ 72조  ④ 62조  ⑤ 52조

♡4학 년 수 학 ♡

큰 수
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16. 인서는 매달 2만원씩 예금하려고 합니다. ㉠과 ㉡

에 들어갈 수는? (       )

1월 2월 3월 4월

125400원 → ㉠ → 165400원 → ㉡

① ㉠=135400원      ② ㉠=145400원

③ ㉡=174500원      ④ ㉡=175400원

⑤ ㉡=1754000원

17. 0에서 9까지의 숫자 중에서 □안에 들어갈 수 있

는 숫자는? (       )

135214042259 > 1□4013465297

① 3     ② 4     ③ 5     ④ 6     ⑤ 7       

                

18. 두 수의 크기를 비교하려면 어느 자리의  숫자를 

비교해야 하는지 고르면? (       )

44578921024      44579921745

             

① 일의 자리          ② 십의 자리

③ 백의 자리          ④ 십만의 자리

⑤ 백만의 자리

19. <보기>에서 가장 큰 수의 억의 자리 숫자와 가장 

작은 수의 백만의 자리 숫자의 합은 얼마인지 고

르면? (       )

<보기>

㉠  4 7 1 5 0 3 3 2 7 8 6 4 2 5 2

㉡  4 7 0 4 5 7 8 9 6 5 4 3 2 0 1

㉢  4 8 0 0 3 2 4 5 0 0 4 1 2 3 2

① 3     ② 5     ③ 9     ④ 10     ⑤ 12

20. 아래 조건을 모두 만족하는 수를 구하고, 어떻게 

구하였는지 설명하시오.

<조건>

㉠ 49199900보다 큰 수입니다.

㉡ 사천구백이십만보다 작은 수입니다.

㉢ 십의 자리 숫자가 7입니다.

㉣ 일의 자리 숫자는 0보다 크고 5보다 작

습니다.

<답>  (                    )

<풀이 과정>

♡4학 년 수 학 ♡

큰 수




